

## **ANUNȚ!**

**în etapa 1 de pregătire a elaborării PUZ- ZONA PRODUCTIE NEPOLUANTA, PROCESARE SI DEPOZITARE DE CATRE S.C. TOMATA SPRINTENA S.R.L. IN COMUNA BUTENI, SAT CUIED, JUD. ARAD**

Primarul comunei BUTENI anunță publicul, autoritățile interesate și proprietarii terenurilor din zonă despre intenția realizării unui PUZ și RLU ZONA PRODUCTIE NEPOLUANTA, PROCESARE SI DEPOZITARE DE CATRE S.C. TOMATA SPRINTENA S.R.L. IN COMUNA BUTENI, SAT CUIED, JUD. ARAD de către investitorul privat S.C. TOMATA SPRINTENA, proprietar al terenului în suprafață de 27.800 mp, situat pe teritoriul administrativ al comunei BUTENI, extravilanul localității CUIED, identificat prin:

- CF nr. 301650 o suprafața de 5.500 mp, proprietar S.C. ALGUNA FUN S.R.L., intabulare drept de suprafață, pe o perioadă de 20 ani cu S.C. TOMATA SPRINTENA SRL;
- CF 301243 o suprafața de 5.500 mp proprietar GLIGOR FLAVIA-EUGENIA, intabulare drept de suprafață, pe o perioadă de 20 ani cu S.C. TOMATA SPRINTENA SRL;
- CF 301160 o suprafața de 16.800 mp, proprietar S.C. CASA PUSKIN SRL, intabulare drept de suprafață, pe o perioadă de 20 ani cu S.C. TOMATA SPRINTENA SRL, imobil înregistrat în planul cadastral fără localizare certă datorită lipsei planului parcelar;

Pe amplasamentul studiat se solicită realizarea unei zone de producție nepoluantă, procesare și depozitare.

Funcțiunile propuse sunt producție nepoluantă, procesare și depozitare.

Principalele funcțiuni propuse în zonă sunt: producție nepoluantă, procesare și depozitare.

**Se propune amenajarea parcelei cu aceasta folosinta de productie nepoluanta, procesare si depozitare.**

**Regimul de înălțime maxim admis este P+2, cu inaltime maxima de 15,00m.**

**Pe terenul studiat se va amenaja accesul in incinta, de pe drumul pietruit existent, locurile de parcare amenajandu-se in incinta.**

**Se organizează întâlnirea cu locuitorii din zonă în data de 05.10.2018 ora 10<sup>00</sup>, la sediul PRIMARIEI BUTENI.**

**Cei interesați vor trimite la Primăria comunei Buteni, observații, comentarii sau semnalări cu privire la intenția de elaborare PUZ pana la data de 05.10.2018, iar răspunsurile la acestea se vor posta și afișa în maximum 10 zile pe site-ul propriu și la sediul primăriei.**

**Persoanele responsabile cu informarea și consultarea publicului sunt PETRUSE LENUTA – responsabil urbanism - 0728296593 si Brad Floare - responsabil in relatia cu publicul - 0257320129**

**PRIMAR,  
Ing. Mircea – Theodor Brait**

